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iz BH  KERCHEHENEEEE 1 10,145
Fiz BH  SEMGLEREEM 1 3,653
=t &t 28,323
A % - i = P BT 7K 48 (40m 2Y) 4 10,972
Rz iR BB IT/EE(IE) 1 25,387
Rz i BBIAE#M 1 13,742
Rig i ESEMERERM 1 12,380
Rz R TORKARFEEENERM 1 253
e . ®@EWwE 62734
Bz l7 &% - ﬂ'ﬂ‘l Tiﬁﬂk**(%mi) 2 5,486
WzlRh &t 5,486
ETILFEAREE Riz ¥R KB T/EE(IE) 1 25,387
Rz R BBIRAERM 1 13,742
Rig i BRRENEMBRAXIEEMME 1 2,050
i R TOXKARFEEENERM 1 4,730
ELTILFEEEESE & 45,909
S o o ) BEE A ] 223,526
BHE AHEM Rz R “‘i*‘fﬁﬂﬁﬁ%ﬂ*ﬁﬁﬂﬁ‘l’u?"a@JE(I— ) 2 29,768
Rz M XEEIR) 1 3,935
Riz B KERCHEROKEMEBROTEEE(I —BR) 4 59,536
Rig B KERCHEENEEEE 4 31,904
ZHE™ § 125,143
X =] iz BH  KERCHEHENEEEE 1 9,613
________________________________________________________________ 2  EH =EH&oLEHREH## ...t 240
21Em &t 12,082
[ W TH Rz B KERCHERERIELIMEBRRTBEEE 1 38,421
T &t 38,421
—= K - it = 14 B K 8 (40m EY) 1 2,743
Rig R KEXGHERIELSERR T B EE (30mik) 1 51,244
—BmhE 53,987
HHBHHM &% - it 5= P4 BT 7K #E (40m BY) 4 10,972
R - | = 1 11 (-1 S 10972
ZHH Rz B KERCIFHRKEMEBAR T EEE (I HR) 1 14,417
Riz B KERCHEHRREEEE 2 20,290
Rz B KEGCHEKIELIHERR T B EE (30miRk) 1 56,370
Rig BE  BBIAERM 2 823
Rig BH  SEMGLEREEM 2 3,804
S/ & 95,704
SERRT gz MR KERCHERKEEBAR B8 E (T R) 1 15,096
AT &t 15,096
p NI iz FR KERCHERNEE AR T KEE 1 18,516
AL & 18,516
iEPNG ] ¥ - it A= 4 B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
Rig B KERGHEKRIEFEEBRTEBE (T ) 1 20,159
FgiR™ &t 25,645
i h % - it = 14 B K 78 (40m EY) 2 5,486
i &t 5,486
it Rz B KEXRGHEKEBRTEBE(CD— 1) 1 8,770
Rz B KERCHEHRREEEE 1 10,145
Rz B  SEMGLERE#M 1 2,503
g &t 21,418
Mz ik - i B P BT 7K A8 (B K 3R F60mEY) 1 18,112
mMZh 18,112
HET gz i KERCHEENEEEE 1 10,145
Rz i SEMGLEREEM 1 3,265
AR & 13,410
BETHT Rz B KERCHEENEEEE 1 9,974
Rig B 2 SEMGLERE#M 1 2,825
22THT &t 12,799
B=HIHEE iz B KERCHEROKEEBARTEEE (I —AR) 1 15,668
gz BH  KERCHEHENEREEE 1 10,145
Rz BH  SEMGLEREEM 1 3,327
E=JAMGHE &t 29,140
EER AR EPAEE Rz B KERCHEENEEEE 1 10,145
Riz B 2 SEMGLERE#M 1 2,905
BEEEREMAEE 13,050
KHARMLEES iz BH  KERCHEHENEEEE 1 10,145
Fiz BH  SEMGLEREEM 1 2,338
ARG ES &t 12,483
ZIE 55t 521,464
=B8R #Eh % - i = 4 B 7K 48 (60m 2Y) 3 12,465
E &t 12,465
NG i - i 5= 4 B 7K 48 (40m 2Y) 4 10,972
N 10,972
AE¥rmh Fiz BH  KERCHEHENEEEE 1 10,145
Rz BH  SEMGLEREEM 1 2,504
Ae¥rh &t 12,649
KACHT ftE% - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
KHICHT & 5,486
=ER &5t 41,572
HZER  ERm ¥ - it = 14 B K 78 (40m EY) 1 2,743
RiE B KENCRHRBMEEEE 1 10,145
Rz BH  SEMGLEREEM 1 3,646



ERE T IR 75 23 H e/ BRiE B85 B R IR - B DFEER HE fMME JENKE BEMEFRE
EiRh & 16,534
RE™ % - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 4 10,972
RE™M & 10,972
C BETTEES RiE B KERCEHRKEMEBR T EEE (I R) 1 16832
ﬁa_,l E&‘fﬂ .=+ 16,832
AL EBA RS Rz B KERCIFHRKEMEBAR T EEE (I H) 1 15,096
AL EA S B 15,096
HBEE A&t 59,434
REARE  HEm Riz B KEXRCRHRREEEE 1 10,145
Rig BH  SEMGLEREEM 1 3,485
S &t 13,630
Fam Fiz BH  SEMBRAERM 1 9,971
Fam &t 9,971
mfth % - i = P BT 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
mf &t 5,486
ZAEEE Riz B KERCHHRREEEE 1 10,145
Rig BH  SEMGLEREEM 1 3,584
ZAIARGHE &t 13,729
S e S o mEMEE 42816
ABrAF 29 Rz B ﬁé%%&ﬁﬁﬁ&%é@]i 2 20,290
Rz BH  SEMGLEREEM 2 8,180
Zrhm & 28,470
e T Riz B KERICEHEBR TEEE(CD— 1 &) 1 13,371
Rz B KERCRHRREEEE 1 10,145
Rig BH  SEMGLEREEM 1 2,729
WHET™ & 26,245
- =T 2E B KERCEHREBRTEEE(CD— 1 &) 1 9649
= &t 9,649
IR Rz B KEXRCIEHEBAR TEEE(CD— 1 &) 1 13,720
FOR™ & 13,720
XEHM Riz B KERCEHREBRTEEE(CD— 1 &) 1 10,531
RFh &t 10,531
RPN EHEATFHBES iz i KERCHEENEEEE 1 10,145
______________________________________________ 2® 2 ¥H xEsE@®E .ot 38
Rz i SEMGLEREEM 1 3,815
RPN R A FHEES & 17,895
ABRAF &5t 106,510
EER BABEM Riz B KERCHEROKEEBRTEEE (I —AR) 1 15,668
AET &t 15,668
FEm iz ¥ KERCHEEELIMAERRY TEEE (38mik) 1 80,351
FEm & 80,351
,,,,,,,,,,,,,,,,, el BE  E#H KEIRBHHEHegECo-I1% 1. 1364
Rz i KERESEHRBRESBEEE 1 9,057
Riz B 2 SEMGULEREEM 1 2,418
& & 25,124
FiFm Rig B KERCRHRREEEE 1 9,964
Rig BH  SEMGLEREEM 1 3,231
FiFm &t 13,195
ATYFEHAEES gz BH  KERCHEHENEEEE 2 20,290
Rz BH  SEMGLEREEM 2 5,546
AFYFAELEE & 25,836
EER &5t 160,174
ZRE H=BEW Riz i KERCHEENEEEE 1 9,680
Rig i EEMGLEREEM 1 3,098
=B &t 12,778
BWh B - it 5 14 B K 8 (BRAKFR A S E40mEY) 1 22,366
B Et 22,366
=RE &5t 35,144
MILE  FaFrlmh Riz B KEXRCHEHRREEEE 1 10,145
Riz BH  SEMGLEREEM 1 3,236
fFklm & 13,381
A3 i - it B 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 3 8,229
HiA & 8,229
M DOLEHE % - i 2= P B 7K A (40m &) 2 5,486
MDOLEHET &t 5,486
AR5 B S T % - i = 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
AR S B m T BT 5,486
BELEEREHEE Riz B KERCHRHRREEEE 1 10,145
Rig BH  SEMGLEREEM 1 3,073
AELEEREHEE &t 13,218
IR &5 45,800
SWE SIMEGENLETHRERMES Rz B KERCHEHRREEEE 1 10,145
Rz BH  SEMGLEREEM 1 3,832
SRERAHLETREEMES 5 13,977
SR &5t 13,977
ERE HEW Rig R KERCHEROKEEBRTEEE (I —ARY) 1 13,750
HEM & 13,750
g it Fiz B KERCHEKEBRTEEE(CD— I H) 1 12,449
¥k &t 12,449
ERLEES Rz B KERGHEROKEEBAR BB E(IH) 1 15,359
EmLEES & 15,359
L el i - it = 4 B 7K 48 (40m 3Y) 2 5,486
B H T & 5,486
J1 A ET ik - it 5= 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
JIAHET &t 9,486
=YL % - i 2= P B 7K A (40m &) 2 5,486
2 AT & 5,486
SRE &5t 58,016
RIS R E% - it = 14 B K 78 (60m EY) 1 4,155
Rz B KERICEHREBR TEEE(CD— 1 &) 1 10,531
RiE BEH BB IFE(IR) 1 23,864
RiE B  KEXNCRHBEEEE 1 10,145
Fiz BH  HEIAEEM 1 13,742



ERE T IR AN HFARA e/ RiE BRI B R IR - B DFEER HE fMME JENKE BEMEFRE
Rz B  EEMBAERM 1 1,645
Riz B 2 SEMGLERE#EM 1 4,673
Rig BH  TOXMKARFEEEIERM 1 3,771
S S Ewdst 00000 7252
Bym &% - i = P AT 7K #E (100m &) 1 6,888
Rz B  KERRERAESAIBUKE 1 42,752
BEh &t 49,640
=Eh Riz B KERCEHREBAR TEEE(CD— 1 &) 1 13,371
=R & 13,371
HPEAT Rig B KERGEROKEEBAR BB E (T R) 1 17,264
HPEAT & 17,264
LR 55t 152,801
LBR =R &% - i 2= P B 7K A8 (40m 2Y) 2 5,486
=R &t 5,486
EEm™ % - EHEEHEE R A —REBRSEE(IR) 1 5,500
Riz 1 KERCHEENEEEE 1 10,145
Riz i EEMGLEREEM 1 4,603
EiE &t 20,248
=Xk e - TEERTKAE (4omB) S 2 546
=R &t 5,486
R=amHEM % - i = P B 7K A (40m 2Y) 2 5,486
R=mHET E 5,486
(AN =T:) Rz B KERCHEENEEEE 1 10,145
Rz B 2 SEMGLERE#EM 1 4,673
b5 SHT & 14,818
Kt SHET i - it 5= 4 B 7K #E (40m BY) 2 5,486
) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) K E S8 & ) ) ) ~ 5,486
fallt X EBAEE Rz B ﬁ‘é%i‘f GRS EEE 2 20,290
Rz BH  KERGEFEEILIMAEBRRY TEEE (30m#R) 1 57,197
Riz BH @ SEMGUERERM 2 9,346
fRILH R ERA RS & 86,833
LER &5t 143,843
Wag RfMM i - i = P4 BT 7K 48 (40m BY) 2 5,486
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ kFMHmE 5486
FEBA K SHT % - i 2= P B 7K A8 (40m &) 2 5,486
B X SHT & 5,486
EEMXEEE Rz iR BB T/EE(IHE) 1 24,127
Rz R BBIAERM 1 13,742
Rig B KERCHEEREBEEE 1 10,145
Rz BH  SEMGLEREEM 1 3,503
EEMXAKHHESE & 51,517
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ woReSs o 62489
EER Bl m Rz B KEXRGHEKEBRTEBE(CD— 1) 1 10,642
frIma T &t 10,642
=W % - B KIKFE (MEFy-FE) 5 9,635
=4Fm &t 9,635
| RS ET ik - it B 4 B 7K 48 (40m 2Y) 6 16,458
[ REHT Bt 16,458
i EF BT % - i B P BT 7K A (B K 3R F60m &) 1 18,112
R EFHT &t 18,112
HELULEES Riz B KERCHEHRHMEEEE 1 10,145
Rz B 2 SERGULERERM 1 1,728
HELLILIEES § 11,873
EER 85t 66,720
BRE  BEEH i - i = 4 BT 7K 4 (40m BY) 4 10,972
g &t 10,972
izl i ] % - i 2= P B 7K A8 (40m &) 2 5,486
Rz B KERCIEHEBAR TEEE(CD— 1 &) 1 10,349
faFm &t 15,835
KMt X [RIgCEFEHEE Rz B KERCHEROKEEBRTEEE (I —AR) 1 15,668
Kimith X LI0EF BB S &t 15,668
ZRE S5t 42,475
=SHE mET % - it = 14 B K 78 (40m EY) 3 8,229
gz B KERCFHRKEMEBRTEEE (I —BRY) 1 14,846
mET &t 23,075
Fxm % - i = 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
= Et 5,486
= AT K - i B 4 B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
= RAET & 5,486
=& HEBEE i - it = 14 B K 78 (40m EY) 3 8,229
% - BN IKHE (B - B ) 2 3,630
=& HEE & 11,859
=8 &5t 45,906
fBEE  KEHEM Riz B KERGEROKEEBAR BB E (T H) 1 14,532
XEHT & 14,532
fRE g &5t 14,532
EERE  ZAT™ i - it = 4 BT 7K 48 (40m BY) 2 5,486
AT &t 5,486
Mt X LR A B S Rz B KERCFHRKEMEBRTEEE (I —BRY) 1 14,413
Rz B  KERSEHRBRESBEEE 1 9,393
Rz B 2 SEMGLERERM 1 4,019
Mt X R R A B S 5t 27,825
EER &5t 33,311
RIFRE  RIGH Riz BH KERCHEHENEEEE 1 10,145
Fiz BH  SEMGLEREEM 1 2,142
RIG™H &t 12,287
{EtER™ % - i = P B 7K A8 (40m &) 2 5,486
Riz B KERCHEHRREEEE 1 10,145
Riz B 2 EEMGUEREHM 1 2,504
iR 5 18,135
REH & - it B 4 B 7K 48 (40m 2Y) 4 10,972
B — S HEmE 10972
e alit] % - it = 14 B K 78 (40m EY) 3 8,229



#BE T2 AN HFARA e/ BRiE B85 B R IR - B DFEER 2 X8 SEEKE SEEFRE
TR &t 8,229
NI 7] % - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
T At 5,486
- XEW TEER - TEMETKE (domE) 2 548
X ™ &t 5,486
=t % - i A= P B 7K A8 (40m 2Y) 4 10,972
Riz iR KEXRICEHEAR TEEE(CD— 1 &) 1 10,893
sl &t 21,865
15 ¥ - i = 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
5™ &t 5,486
msEM i - it = P4 BT 7K 48 (40m BY) 4 10,972
mSEAT &t 10,972
RIGR &t 98,918
REARE  XEH % - i = P B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
BT 5t 5,486
A BE AT iih - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 3 8,229
FARSET &t 8,229
FO7KHET K - it B 4 BT 7K 48 (40m BY) 3 8,229
[ R ...  fMKEEF 829
FR {7 B - i 2= P B 7K A8 (40m &) 4 10,972
FR{kHET &t 10,972
7 Al BT % - i = 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 1 2,743
MEE% - i B 4 B 7K 48 (60m 2Y) 1 4,155
I AIET § 6,898
I\REEITHREBEE Rig BH  KERCHEENEEEE 1 10,103
Rz BH  SEMGLEREEM 1 3,301
\RGEITHREBHEE 5 13,404 -
REARE &5t 53,218
AR E BHETH % - i = P4 BT 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
HHET &t 5,486
=l ¥ - it = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
f£{am & 5,486
EI#Fmh i - it = 4 BT 7K 48 (40m BY) 2 5,486
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ Ef#mst 00 5486
MHET™ 5% - i 2= P B 7K A8 (40m &) 2 5,486
HET &t 5,486
&M % - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 4 10,972
FFEET™ & 10,972
FiEth iih - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 3 8,229
Rz BH  KERCHEHENEEEE 1 10,145
Fiz BH  SEMGLEREEM 1 2,496
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g &+ 20870
ESE] % - i = P B 7K A (40m 2Y) 2 5,486
E®R & 5,486
B BRKLIECEGEE Riz B KERCEHEBR TEEE(CD— 1 &) 1 10,032
HHERKLEHKBHES & 10,032
AR 85t 69,304
IR =T % - it B 4 BT 7K 48 (40m BY) 6 16,458
wlET &t 16,458
= T HEET % - i = P B 7K A8 (40m BY) 2 5,486
= THEHT &t 5,486
=IFE 85t 21,944
ERERE dKd ¥ - i B 4 B 7K 48 (40m 2Y) 3 8,229
HoKT & 8,229
BT i - i = 4 BT 7K 48 (40m 2Y) 5 13,715
S & 13,715
ekt % - i = P B 7K A8 (40m &) 2 5,486
mSDFEM &t 5,486
Sfsm % - i = 4 B 7K 48 (40m 2Y) 2 5,486
S &t 5,486
R Rig B KERGEROKEEBAR BB E (T R) 1 14,914
R Et 14,914
R SHT 5% - it B P4 B 7K 4 (40m BY) 2 5,486
R EHT &t 5,486
Bl A AR 1 X SE A AE & Rz B KECIFHRKEMEBAR TEEE (I H) 1 14,914
FIAAR X HBA S &t 14914
REEMXEAHEE Riz B KERGEROKEEBAR BB E (T ) 1 16,832
REEMXRIEBEES & 16,832
KXEMXEHHEE Riz R BRRENEMERAXIEERME 1 2,050
iz BH  KERCHEHENEEEE 1 10,145
£z BH  SEMGLEREEM 1 2,776
ASXEBHEE & 14,971
ERBR &5t 100,033
R MEE™ Riz BEH BB IT/EE(IE) 1 25,387
Riz BE  HMBAERM 1 13,742
Rig BH SEMBRAERM 1 13,267
Mg &t 52,396
SFAEGHEE Fiz i KERCHEENEEEE 1 10,145
Rz i SEMGLEREEM 1 3,766
SFABHEE & 13911
R SEt 66,307
£E&EF 6,180,823
SHHMAM KRB REMME 1,350,705
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4,830,118
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